

## DE Produkteigenschaften:

- Reinigt durch die Freisetzung von negativen Ionen und Ozon die Luft effektiv von Rauch, Geruch, Pollen, Luftverschmutzung, Staub und mehr.
- Geringe Arbeitsgeräusche
- Sorgt für eine gesunde Luft im Fahrzeuginneren.

### Hinweise:

- Stecken Sie das Gerät in den Zigarettenanzünder. Nach dem Einschalten leuchtet die Kontrollleuchte auf und das Gerät kann mit der Arbeit beginnen.
- Das Gerät kann kontinuierlich arbeiten und schaltet sich aus, wenn man es entfernt oder das Auto abgeschaltet wird.

### Technische Daten:

Siebte Generation  
Spannung: DC 12 V, Leistung: weniger als 0.8 W  
Negative Ionen-Kapazität: 3.800.000 Ionen pcs/cm<sup>3</sup>  
Ozon-Konzentration: 3 mg/h  
Betriebstemperatur: -10° C bis +40° C  
Lagertemperatur: -10° C bis +60° C  
Gewicht: 30 g



## NL Producteigenschappen:

- Reinigt de lucht door negatieve ionen en ozon te ontladen die rook, geurtjes, pollen, luchtvervuiling, stof en nog zoveel meer uit de lucht halen.
- Stille werking, u hoort het apparaat zelfs niet.
- Zorgt voor een gezond autoklimaat.

### Instructies:

- Stop het apparaat in de sigarettenaansteker of de adapter. Nadat u het hebt ingeschakeld, gaat het indicatorlichtje branden en zal het apparaat werken.
- Dit apparaat blijft continu werken totdat u het uitschakelt of uit de adapter haalt.

### Technische gegevens:

Zevende generatie  
voltage: 12 volt/DC < 0,8 w  
Concentratie negatieve ionen: 3800000 st./cm<sup>3</sup>  
Ozonconcentratie: 3 mg/h  
Bedrijfstemperatuur: -10 °C tot +40 °C  
Opslagtemperatuur: -10 °C tot +60 °C  
Nettogewicht: 30 g

## NO Produktfunksjoner:

- Renser luften ved å slippe ut en strøm med negative ioner og ozon for å fjerne røyk, lukt, pollen, luftforurensning, støv og mye mer.
- Så stillegående at du knapt hører den.
- Sørger for et sunt innemiljø i bilen.

### Anvisninger:

- Plugg enheten inn i sigarettenneren eller adapteren. Når strømmen slås på, tennes indikatorlampen og enheten begynner å virke.
- Denne enheten virker kontinuerlig inntil den slås av når den fjernes eller strømmen slås av.

### Tekniske parametere:

Seventh Generation  
Spenning: 12 V likestrøm, Effekt ≤ 0.8 W  
Konsentrasjon av negative ioner: 3 800 000 stk/cm<sup>3</sup>  
Ozonkonsentrasjon: 3 mg/t  
Driftstemperatur: -10 °C til +40 °C  
Oppbevaringstemperatur: -10 °C til +60 °C  
Nettovekt: 30 g

## EN Product features:

- Purifies the air by releasing a stream of negative ions and ozone to remove the smoke, odours, pollen, air pollution, dust and more.
- Silent operation.
- Keeps the car environment healthy.

### Instructions:

- Plug the device into the car cigarette lighter or adapter. Once you have powered on the device, the indication light will be on and the device will start working.
- This device can work continuously and will turn off when removed or when there is no power.

### Technical information:

Seventh Generation  
Voltage: 12 V/DC Power < 0.8 w  
Concentration of negative ions: 3800000 pcs./cm<sup>3</sup>  
Ozone concentration: 3 mg/h  
Working temperature: -10 °C to +40 °C  
Storage temperature: -10 °C to +60 °C  
Net Weight: 30 g

## FR Caractéristiques :

- Purificateur d'air par flux de ions négatifs et ozone pour supprimer la fumée, les odeurs, le pollen, la pollution, la poussière et plus encore.
- Fonctionnement silencieux, insoupçonnable.
- Une atmosphère saine à l'intérieur de la voiture.

### Instructions :

- Branchez l'appareil dans l'allume-cigare de votre véhicule ou l'adaptateur. Lorsque le témoin lumineux est allumé, l'appareil se met en marche.
- L'appareil peut fonctionner en continu et s'arrête lorsqu'il est débranché.

### Paramètres techniques:

Septième génération  
Voltage : 12 V/DC, Puissance ≤ 0.8w  
Concentration d'ions négatifs : 3800000 Pcs/cm<sup>3</sup>  
Concentration d'ozone : 3 mg/h  
Température de fonctionnement : -10°C to +40°C  
Température de stockage : -10°C to +60°C  
Poids net : 30 g

## SE Produktbeskrivning

- Renar luften genom att släppa ut en ström av negativa joner och ozon för att avlägsna rök, lukt, pollen, luftföroreningar, damm etc.
- Tyst - hörs inte.
- Håller luften i bilen sund.

### Bruksanvisning:

- Plugga in apparaten i bilens cigarettändaruttag eller adapter. När strømmen slås på tänds signallampen och apparaten går igång.
- Apparaten kan vara i gång kontinuerligt och stängs av när den avlägsnas eller när strömtillförseln är avstängd.

### Tekniska specifikationer:

Sjunde generationen  
Nätanslutning: 12 V DC, Effekt: ≤ 0,8 W  
Jonkoncentration: 3 800 000 negativa joner/cm<sup>3</sup>  
Ozonkoncentration: 3 mg/h  
Arbetstemperatur: -10°C till +40°C  
Förvaringstemperatur: -10°C till +60°C  
Nettovikt: 30 g

**PROFI-PARTNER**  
**FRESH IONIZER**

Importiert von / imported by:

**EUROtops Versand GmbH**  
**Elisabeth-Selbert-Straße 3**  
**40764 Langenfeld**  
**Germany**

Art. No.: 40601  
Order No.: 00001  
Date 12/2017

